
 
 
 

 

ΔΡΑΣΗ ΚΕΘΙ & 7ης ΥΠΕ ΚΡΗΤΗΣ 

Το Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας (ΚΕΘΙ) σε συνεργασία με την 

7η Υγειονομική Περιφέρεια Κρήτης πραγματοποίησαν την Πέμπτη 

18/04/2024 και την Παρασκευή 19/04/2024 Δράση Ενημέρωσης - 

Ευαισθητοποίησης των εργαζομένων στα νοσοκομεία και στις μονάδες 

Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας της 7ης ΥΠΕ Κρήτης, με θέμα: 

«ΕΜΦΥΛΗ ΒΙΑ-Ενεργές δράσεις». 

Βασικός σκοπός της εν λόγω συνδιοργάνωσης ήταν η ενημέρωση, η 

ευαισθητοποίηση, η υποστήριξη και η ενίσχυση των 

συμμετεχόντων/ουσών ιατρών, νοσηλευτριών/ών και λοιπών 

υγειονομικών σε ζητήματα αναγνώρισης, διαχείρισης και αντιμετώπισης 

του φαινομένου της έμφυλης βίας. 

Την εκδήλωση χαιρέτισαν η Αντιπρόεδρος του ΔΣ του ΚΕΘΙ, κα 

Αθανασία Ξεπαπαδάκου και ο Διοικητής της 7ης ΥΠΕ Κρήτης, κος 

Παπαβασιλείου Νεκτάριος. Επιπλέον, η Εγκληματολόγος, Πρόεδρος 

του Δ.Σ. Κέντρου Μελετών Ασφάλειας (ΚΕ.ΜΕ.Α.) και μέλος ΔΣ του 

ΚΕΘΙ, κα Συρμαλή Έλενα, προσδιόρισε τις «Μορφές της Έμφυλης 

Βίας», η Ιατροδικαστής και Διευθύντρια ΕΣΥ ΠαΓΝΗ, κα Κανάκη 

Αικατερίνη, επικεντρώθηκε στις «Σωματικές κακώσεις και την 

ιατροδικαστική προσέγγιση» και η Ψυχολόγος, κα Ζαφειράτου 

Χρυσάνθη, παρουσίασε την έκδοση του ΚΕΘΙ «Οδηγός για 

επαγγελματίες υγείας σε θέματα βίας κατά των γυναικών». 



 
 
 

 

Κατά τη διάρκεια της διημερίδας έγινε εκτενής αναφορά στις δομές και 

στις υπηρεσίες στήριξης προς τις γυναίκες θύματα έμφυλης βίας του 

Δικτύου της Γενικής Γραμματείας Ισότητας και Ανθρωπίνων 

Δικαιωμάτων.  

Με σχετικές εισηγήσεις συμμετείχαν τα επιστημονικά στελέχη του 

ΚΕΘΙ, κ.κ Κυριάκη Ειρήνη, Πολιτική Επιστήμονας, Μέλος Τριμελούς 

Ομάδας Επιστημονικού Συντονισμού των δομών και Ζαφειράτου 

Χρυσάνθη, Ψυχολόγος, Επιστημονική Επόπτρια, από το Συμβουλευτικό 

Κέντρο Ηρακλείου/ΚΕΘΙ, οι κ.κ Αλεξάκη  Αλεξάνδρα, Σύμβουλος 

Υποδοχής, Κονιδάκη Αικατερίνη, Ψυχολόγος, Κονιδάκη Ελένη, 

Νομικός, από το Συμβουλευτικό Κέντρο Δήμου Ρεθύμνης οι κ.κ 

Χριστουλάκη Αμαλία, Κοινωνική Λειτουργός, Φουρναράκη Ελένη, 

Σύμβουλος Υποδοχής/Κοινωνιολόγος, από τον Ξενώνα Φιλοξενίας 

Δήμου Ηρακλείου οι κ.κ Δασκαλάκη Ερασμία, Παιδοψυχολόγος, και 

Βασιλογιαννάκη Μαρία, Ψυχολόγος, και από τον Ξενώνα Φιλοξενίας 

Δήμου Χανίων η κα Κωτσοπούλου Μαρία, στέλεχος διοικητικής 

στήριξης. 

Ακολούθησε προβολή της ταινίας μικρού μήκους με τίτλο: «Testing 

Greta» και παρέμβαση της παραγωγού και σεναριογράφου, κας 

Βασιλικής Βλάχου. 

Τον συντονισμό της συζήτησης ανέλαβαν η κα Γαρεδάκη Εύη, Πρ. 

Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας 7ης Υ.Π.Ε. Κρήτης και η κα Ζαφειράτου 

Χρυσάνθη, Ψυχολόγος, Επιστημονική Επόπτρια/ΚΕΘΙ. 



 
 
 

 

 

 

 


